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Цели:

� Расширить представления детей об 
умственных способностях людей

� Оценить свои способности
� Формировать любознательность
� Усилить мотивацию к учебе.



  «Ай-кью» - это слово, составленное 
из первых двух английских слов 
intelliqence 

   quotient, сокащенно IQ. На русский 
это переводится как 
интеллектуальный коэффициент. 
Коэффициент – это число. 
Показатель умственного развития, 
уровня имеющихся знаний.



В США и Европе очень популярны специальные 
тесты на определение ай-кью. Впервые этот 
тест был применен в 

   1905 г. Во Франции с целью выявления особо 
одаренных детей. Миллионы людей во всем 
мире прошли этот тест.



   Ученые обобщили результаты и 
сделали интересные выводы. У 
большинства людей ай-кью был 
равен числу «100». Примерно один 
из двухсот показывал интеллект на 
уровне «140». Это зачастую были 
студенты-отличники. Среди 
старшеклассников американских 
школ самый распространенный 
результат «115».



● Люди, которые 
показали высокие 
результаты по этому 
тесту, объединились 
в международную 
организацию 
«Менса». Членом 
«Менсы» может 
стать лишь тот, кто 
имеет ай-кью свыше 
140. во всем мире 
таких людей 
насчитывается около 
100 тысяч.



   Больше всего интеллектуалов в США и 
Западной Европе. Отделения «Менсы» 
имеются также в Японии, Австралии, 
Латинской Америке, Польше.



   Во многих странах при приеме на 
работу заставляют проходить 
этот тест. Но в нем не 
учитываются такие качества, как 
порядочность, надежность, 
добросовестность, которые тоже 
необходимы для работника.



Несколько вопросов из этого 
теста…
    В тесте Айзенка 40 

вопросов, на которые 
отводится 30 минут. 
Поэтому каждый 
ответ вы можете 
обдумывать не 
больше одной 
минуты.



Вставьте слово, которое было бы окончанием 
первого слова и началом второго:

● АПО(…)Б

(стол)



Решите анаграммы и исключите 
лишнее слово:

▪ АЛСТЬ
▪ ЕДМЬ
▪ АНОРБЗ
▪ ИЯРИНО

(сталь, медь, бронза; ирония – 
лишнее.)



Вставьте пропущенное слово

● ВОСК(СОХА)
ФРАХТ 
СКОТ(…)ФРОНТ

● Окно



Вставьте пропущенное число:

● 143(56)255 218(…)114

● 52 – полуразность чисел, стоящих вне 
скобок: 218-114=104; 104:2=52



● Вы убедились, что каждый вопрос 
теста – это настоящая головоломка. 
Но при некоторой тренировке можно 
научиться решать такие головоломки. 
Как правило, сначала люди проходят 
пробный тест и показывают очень 
плохие результаты, а когда дают 
второй вариант, у них получается 
лучше.



Шуточный тест интеллекта.

• Определим уровень 
своего интеллекта. 
Приготовьте бумагу, 
проставьте числа от1 
до10 в столбик. Это 
номера вопросов. На 
каждый вопрос 4 
варианта ответа: а, б, 
в, г. Выберите один 
правильный ответ.



   Вы участвуете в марафоне и обогнали 
бегуна, бежавшего вторым. Какую позицию 
вы теперь занимаете?

• А)первую
• Б)вторую
• В)последнюю
• Г)такое невозможно.



• 2. Есть в США 23 
февраля?

• А) да.
• Б) нет.
• В) только у мужчин.
• Г) только у военных.



• 3. На столе лежат 3 яблока. Вы взяли 2. 
сколько у вас яблок?

• А) ни одного
• Б) одно
• В) два
• Г) пять.



• 4. Винни-Пух – это…

• А) поросенок
• Б) свинья
• В) хрюша.
• Г) ни один из перечисленных.



• 5.От 
прямоугольного 
стола отпилили по 
прямой один угол. 
Сколько углов у 
стола стало?

• А) 2
• Б) 3
• В) 4
• Г) 5.



• 6. Сколько животных взял Моисей на свой 
ковчег?

• А) ни одного
• Б) по одному каждого вида.
• В) по два каждого вида.
• Г) неограниченное количество



• 7. На столе лежали 3 
морковки и 4 яблока. 
Ребенок съел одну 
морковку. Сколько 
фруктов осталось на 
столе.

• А) 2
• Б) 4
• В) 6
• Г) 7



• 8. Сколько раз встречается цифра 4 в числах 
от 1 до 50?

• А) 1
• Б) 5
• В) 14
• Г) 15.



•9. Сколько 
дней 
рождения 
имеет средний 
человек?



•10.У отца Мери есть 5 дочерей: 
Чача, Чече, Чичи, Чочо и …





1. А – конечно, есть, ведь в США живут по тому же календарю; 
вопрос не в том, празднуют ли они 23 февраля.

2. Б – вторую – вы обогнали бегуна, который бежал вторым.
3. Б –два.
4. Г – Винни-Пух – медвежонок, а не свинья.
5. Г – пять.
6. А – ни одного, потому что животных брал в ковчег Ной, а не 

Моисей.
7. Б – морковь – овощ, а не фркут.
8. Г – 15 раз: 4,14,24,34,40,41,42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 ( в числе 

44 – дважды)
9. Один.

10. Мэри. Ведь это  у нее 4 сестры.



• Подсчитаем количество правильных ответов:
10 – Да, вы гигант мысли!
7-9 – Вот это и есть тот самый 

среднестатистический интеллект. (то есть как 
у большинства людей.)

4-6 – Вам нужно быть повнимательнее.
1-3 – Без комментариев…



         Спасибо за внимание!


